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令和７年８月１９日（火）午後１時３０分から  

○教育部長（君島　敬君） 　定例会に先立ちまして、ご連絡いたします。
　篠山教育長は本日欠席となります。つきましては、大田原市教育委員
会教育長職務代行者に関する規則　第２条により、本日の進行を職務代
行者の小林委員にお願いいたします。

○職務代行者（小林朋子君） 　ただいまから、令和７年第９回大田原市教育委員会定例会の会議を開
きます。

○職務代行者（小林朋子君） 　前回会議録は、書記をもって調製させましたので、順次回覧いたしま
す。内容をご確認いただきたいと思います。

（会議録順次回覧）

○職務代行者（小林朋子君） 　会議録の内容についてご確認いただきましたが、前回会議録につきま
してご承認いただけますか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（小林朋子君） 　異議はないようでありますので、会議録は承認されました。
　委員会閉会後、ただいまの会議録に署名をお願いいたします。

　本日付議いたします案件は、議案１件であります。
　それでは日程に従い会議に入ります。

　日程第１　議案第２１号　令和７年度 教育委員会関係補正予算につ
いて を議題といたします。
　詳細について、担当課長から順次説明をお願いします。

○教育総務課長（礒　和明君） （説明を行う）
○生涯学習課長（伊藤甲文君） （説明を行う）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （説明を行う）

○職務代行者（小林朋子君） 　説明が終わりましたので、質疑を行います。

○委　員（川上聖子君） 　給食費の物価高騰分として約２千万円の計上がありますが、一人あた
りの給食費はどのぐらい上昇しているのでしょうか。

○教育総務課長（礒　和明君） 　給食費の物価高騰分については、すでに当初予算において小学生１食
あたり５８円、中学生７１円を計上しています。今回の補正で、小学生
９円、中学生１１円を上乗せします。一人あたりの給食費の基本額は、
小学生２４５円、中学生２８５円として計上しておりますので、当初予
算及び今回の補正の物価高騰分をあわせると、１食あたりの給食費は、
小学生３１２円、中学生３６７円となります。

○委　員（川上聖子君） 　これからも物価高騰は続きそうですが、物価高騰に係る補正予算はい
つから要求していますか。

○教育総務課長（礒　和明君） 　物価高騰対策の補正予算は、令和６年１２月が最初です。今年度は当
初予算から物価高騰分を含めて予算計上しています。

○委　員（渡邉英憲君） 　陸上競技場に防犯カメラ設置とありますが、これは陸上競技場の中へ
むけての設置でしょうか。

令和７年 第９回 大田原市教育委員会定例会 発言要旨



○スポーツ振興課長（大島　実君） 　陸上競技場に３台設置しますが、管理棟に２台、競技場内に向けて１
台設置する予定です。

○委　員（渡邉英憲君） 　陸上競技場の外へは設置しないのでしょうか。

○スポーツ振興課長（大島　実君） 　国体開催の際に、各施設の外側に防犯カメラを何台か設置しており、
美原公園の南駐車場にも防犯カメラを設置しております。

○委　員（渡邉英憲君） 　陸上競技場の中へ向けての防犯対策も必要ですが、施設外へも設置し
ていただきたいです。暗い時間帯に陸上競技場の外周を走る市民の方も
いますし、大会があると保護者と一緒に小さなお子さんも来ます。防犯
対策を進めて欲しいところです。

○スポーツ振興課長（大島　実君） 　陸上競技場だけでなく、野球場などその他の管理施設についても利用
者が多くなっていますので、順次設置は必要になると考えております。

○委　員（渡邉英憲君） 　ＰＣＢの処分費用に関わる計上について、学校施設にもかなり古いも
のがあると思いますが、確認や処分は大丈夫でしょうか。

○スポーツ振興課長（大島　実君） 　学校施設を含む市所有施設のＰＣＢ調査・処分については、かなり前
から対応しておりほぼ終了しております。今回、旧交通公園を再整備す
るための調査過程で発見されたため、急遽処理することとなったもので
す。

○職務代行者（小林朋子君） 　ほかに質疑はないようでありますので、質疑を終わります。
　お諮りいたします。
　議案第２１号　令和７年度 教育委員会関係補正予算について　につ
きましては、原案のとおり可決することにご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

○職務代行者（小林朋子君） 　ご異議なしと認めます。よって本案は原案のとおり可決されました。

　以上をもちまして、本日予定されました案件はすべて議了いたしまし
た。
　次に、次第４ その他 に移ります。
　各課長から、お知らせがあれば順番にお願いします。

○教育総務課長（礒　和明君） （お知らせ）
○学校教育課長（萩原孝夫君） （お知らせ）
○生涯学習課長（伊藤甲文君） （お知らせ）
○スポーツ振興課長（大島　実君） （お知らせ）

○職務代行者（小林朋子君） 　委員さんから何かありますか。

○委　員（深澤道昭君） 　学校の再編整備の話が出ていますが、廃校となる学校の校歌を音で残
すことはできますか。楽譜・書類で残すほか、子ども達の歌声などの
「音」で残すことも検討いただきたいと思います。

○教育総務課長（礒　和明君） 　承知いたしました。

○委　員（千本博美君） 　佐久山花火大会が無事終了しました。親園中学校の生徒にアナウンス
や清掃ボランティアを依頼したところ、中学生とコミュニケーションを
とることができました。地域住民も大変喜んでおりました。



○職務代行者（小林朋子君） 　事務局から何かありますか。

〇教育総務課総務係長（遠山　多恵君） （那須地区市町教育委員会連合会研修会及び懇親会の開催について）

○職務代行者（小林朋子君） 　それでは、以上をもちまして令和７年第９回大田原市教育委員会定例
会を閉会いたします。
　お疲れ様でした。

閉会：午後２時１０分
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